ylee8l [lacnopT m3genns

Hyundai i y
Palicnde 2019-* Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

(C6opka P®, Kopes) | Cbe€MHbI KBazpaT

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2019 r.B. no HacTosiLee BpeMs. ApTnkyn: HPL-20-991122.00

KomMmnnekTrauyms:

A) BonT M10x20 - 1wwT.
B) BonT M10x1,25%30 - 4 wwT.
C) BonT M12x1,25%x40 - 4 wwT.
D) Bont M12x1,25x110 - 4 wr.
E)
F)
G

MopxoauT pAA KOMMAEKTauum
c auseneM u c 6akom ADBlue

He noaxopuT ans aBToMobunewn,

060pyn,0BaHHbIX ABOMHBIM BbIXJIONOM

Favka M10- 1 wr.
larka M12x1,25-6 wr.
) LWan6a 10 -2 wr.
H) LWWan6a 10 yBennyeHHas - 4 wr.
I) LWan6a 10 rpoBepHas - 5 wwT.
J) Wanba 12 - 14 wr.
K) LLIan6a 12 rpoBepHas - 8 wr.
L) Banka TCY - 1 wr.
M) KpoHLUTeNH npaBbIii - 1 LWT.
N) KpoHLUTENH NeBbIN - 1 WT.
O) CbEéMHbIN LWwap B cbope - 1 WT.
P) LLNAVHT NPY>XXWUHHbIN UroJbYa-
Tbin -1 Wr.
Q) Nanew, rHyTbIN rasbBaHU3NPO-
BaHHbIV - 1 LT,

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 17 Mm.

2) Knto4 poXKOBbIN Ha 17 MM.

3) K/1to4 poXXKOBbIN Ha 19 MM.

4) K/to4 pOXKOBbIV Ha 38 MM.

5) YanuHuTenb K04a TPELoTKu.

)
)
K

R) KpOHLUTENH po3eTKu - 1 WT. J
S) 3arnywka npuémHoro oTBepcTua o %D
-1 wr. ‘%

J

D

[lnameTp pe3bbbl M10 M12 A B " C D

IMOMEHT 3aTaXKu; Hm 47 80 k hmm,__ @
Knacc npoyHoctn meTu3os: bonr - 8.8, Maitka - 8 . 2 . -

F G H | J

@ oo elo|c Ls.
2 P i P e ‘e

TCy ApTUKYN D(kH) H(kr) T(xr) A(xr)

Hyundai Palisade HPL-20-991122.00 1,2 75 2670 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY.

CBUAETENBCTBO O I
TpeSosauua K YCTaHOBKe: Mpw ycraHoBke u3penns Ha TC PacCToAHMe OT LEHTPA LWapoBoro
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMeLya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/€/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHOM Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMA K6 HO# SKCnNYaTaLMM:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HeaCchasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUY 3afiBJIEHHbIE
. NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam \

TexHMYeCKNe XapaKTepUCTUKHK: COKPAWAIOTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTH He Bonee 30 Kfu: CBUAETE/IbCTBO I’[P JJ.A:}KE

- TMN Wapa «Ex; TUN CO@AMHEHNSA: LI3POBbIi; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx b
- AMAMETP CLenHoro wapa 50 Mm.; Mmacca komnaekrta 10,6 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1142x637x272 Mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X l'llO“)TOB y HEHaI’Dy)KeHHQfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLni usaenns; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ ~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/ns B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWWAT 1. JleMOHT1pyIMTe 3aMacky M NJIaCTUKOBbLIN
MbIJIbHMK COMMIAaCHO PYKOBOACTBY MO PEMOHTY
aBTomMobuns. CHAMUTE FAyLWKTENb C KPEenieHu.

LUAT 2. YcTaHOBMTE NPaBbI KPOHLLTENH, COBME-
CTMB OTBEPCTUSA KPOHLUTENMHA C OTBEPCTUSAMM B
JIOHXepoHe aBToMo6uMNSA, 1 3adUKCUpYITe ero
nosioxXeHune ¢ nomolbto 6oaToB M12x1,25x110,
Wwanb 12, wanb 12 rpoBepHbIX, raek M12x1,25,
60nToB M10x1,25%30, Wwanb 10 yBe/IMYEHHbIX 1
wanb 10 rpoBepHbIX. AHANOTMYHbIM 06pa3om
33apUKCMPYINTE NOOXKEHNE JIEBOIO KPOHLUTENHA.

LUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY, coeiMHuB eé ¢
60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C MOMOLLbIO 60/1TOB
M12x1,25x40, wanb 12, wanb 12 rpoBepHbIX 1 raek
M12x1,25. He 3aTarnBanTe coenHeHUS.

Mocne ycTaHOBKK Hafikv OTperyiMpynTe nosioxe-
HMe 6askn OTHOCKUTEIbHO Hamnepa. 3aTaHnTe Bce
coeMHeHMA.

LLUAT 4. YcTaHoBUTE CbEMHbIN LIap B cbope n
3aKpenuTe ero naJibLeM rHyTbiM raJibBaHM3MpPOBaH-
HbIM CO LUMJIMHTOM NPY>XMHHbIM UFOIbYATbIM,
3aTAHMTE Wap KJIKOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE
dukcnpytowmin 6onT M10x20 CHM3Y, OH NCMOJIb3YeT-
€A ANA NCKNKOYEHMA TEXHOIOTMYeCcKnX todToB
CbEMHOrO LLAPa 1 TONIbKO B HEHArpy>KeHHOM
coctoaHun! MNepeg cuenkon 60T 1eMOHTUMPOBATL!
YcTaHOBMTE 3aNacKy W NblJIbHUK HA MEeCTO. YCTaHo-
BWTE rNywnTe b 06paTHoO.

YCTaHOBKA 3BepLUeHa.

[N BALLErO YAOB6CTBA
B KOMNJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA g8
CbEMHOrO LUAPA B CBOPE
+« KONINAYOK A1 LLAPA

MpounsBoaMTENb rapaHTMPYeT COOTBETCTBME U3AeNNA XapakTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TEYEHWE rapaHTUIMHOro
CpPOKa, Npu coboaeHnn TpeboBaHmii MO YCTaHOBKE M 3KCMyaTaLuu.

FapaHTWA He PacMpOCTPAHAETCA Ha C/lydan, Koraa AedekTbl BOZHMK/M MO BUHE NOTPebUTeNa Uan TPeTbUX /INLL, B pe3ysibTaTe
HapyLUeHUA NPaBua TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, SKCMyaTalmi, a Tak e BHECEHUA N3MEHeHUI 1 fopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHeceH e yuiepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HempaBuibHOro
XPaHeHMA v 3KCMyaTalUmm n3aesnma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




